

中原区

学中做 做中学

中原区“两学一做”党员干部作表率

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王斌) 以开展“两学一做”工作为契机,上下联动,服务基层,服务群众,让群众感受到活动带来的新变化。

各村建立“党员中心户”制度,本着“居住相邻、便于活动”的原则,按照“有较高文化程度、有较强致富能力、有较高群众威望、有较强责任心”的标准,筛选出“党员中心户”,负责组织居住地临近的党员参加学习、开展活动、服务群众。

把辖区党员队伍摸清摸准,加强学习教育,提高为民服务意识与水平。实际操作中,对热心公益事业、志愿服务群众、能力素质出众的志愿服务人员,组建志愿者服务队,进行有效整合,壮大服务力量,引导党员在网格化管理中贡献力量、服务群众,推进工作落实。

大在非公有制企业和社会组织中建立党组织的力度,着力培育一批“双强六好”党组织。结合“基层党组织覆盖年”,加大组建力度,规范组织活动,强化政治引领,加强非公有制企业和社会组织党组织建设力度;在窗口单位和服务行业,重点落实党员挂牌上岗、亮明身份制度,开展“三亮三比三评”(亮标准、亮身份、亮承诺,比技能、比作风、比业绩,群众评议、党员互评、领导点评),不断提高服务质量,树立良好形象。

智慧党建”全覆盖 在农村,中原区加强征迁村党员教育管理,按照“居住地相邻”的原则重新划分临时党支部,学习活动以临时党小组为单位开展。

党建服务再提升 在社区,结合“党建服务提升年”活动,按照“一社区一品牌、一品牌一深度、一深度一前沿”的原则,通过建强服务队、创新服务手段、开展党员摸底排查工作,采取重新界定身份、重划党小组等措施

基层组织帮扶“双联系” 在机关企事业单位,中原区开展“基层党组织帮扶年”,落实“双联系”活动要求,下发《关于实行“十项措施”加强机关党的建设的通知》。

为加强学习教育的组织领导,中原区突出强化主体责任,要求各级领导机关、领导班子、领导干部要走在前列、当好表率。同时,根据街道之间、部门之间、基层单位之间、各种组织和各类党员之间的实际情况,把准特点,分层分类分岗提出针对性的措施,强化分类指导。

“两学一做”进行时

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎 李少锋 文/图) 中原区把开展“两学一做”学习教育活动,作为面向全体党员深化党内教育的重要实践,推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。

为铁打的“打铁人”,以绝对忠诚、勇于担当、个人干净为标准做好“党的忠诚卫士,群众的贴心人”。

中原区委宣传部围绕专题“学”,创新方式“讲”,强化引领“树”,立足岗位“做”,针对问题“改”,严格标准“评”为主要措施,认清目标任务,解决突出问题,把握基本原则,明确组织形式。以“六个一”活动为有力抓手,确保“两学一做”学习教育扎实有效。

中原区老干部局组织老干部学党章,唱红歌,“两学一做”形式新颖。老干部党员们围绕学习党章党规,学习习总书记系列讲话认识体会(右图),表示离退休老干部党员要先学一步,做好表率,增强思想自觉,行动自觉,做“讲政治、有信念”的合格党员。



学党章党规 学系列讲话 做合格党员

感动中国人物事迹 宣讲团走进中原区

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 周慧敏 杜贯宇) 日前,由文明办组织的“大爱之城·郑州现象”感动中国先进事迹宣讲团走进中原区,在郑州市财经技师学院报告厅举行宣讲。

此次系列宣讲活动旨在培育和践行社会主义核心价值观,宣传我市“感动中国年度人物”精神,塑造郑州“大爱之城”形象,传递“郑”能量,全面展示郑州市文明创建成果。

文艺志愿者活跃基层大舞台

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 马岩岩) 5月23日是中国文艺志愿者服务日。日前,中原区广泛开展“深入生活、扎根群众”为主题的志愿者活动,中原区文化馆、区文艺志愿者办公室联合全区文艺工作者和爱好者,深入街道社区,开展文艺志愿服务活动,把志愿服务送到了群众家门口。

中原区不断提高基层文化活动的质量,邀请名师、名家,为群众开展优质的文化服务,以“悦生活”魅力课堂为平台,开展系列公益讲座。邀请了音乐、舞蹈、书法、摄影等领域的名家为社区居民授课。

中原区培育了一批热爱公共文化事业的文艺志愿者,活跃在基层大舞台。郑州爱乐轻音乐团有着30余名成员,他们送文化进社区、进校园、进企业、进社会福利机构,把高雅音乐送到群众家门口。

同时,中原区文化馆精心组织的“出彩中原”星秀艺术大赛,正在紧张筹备中。他们将在选拔过程中以送文化进社区、进贫困学校等形式,把最美的歌声送到群众身边。

据了解,中原区文化旅游局今年还将举办“文化中原”系列活动,分“书香沁人”“乐动人心”“影动八方”“翰墨传韵”“共享历史”“产业升级”等篇章,让文艺志愿者登上基层大舞台,丰富群众文化生活。

塑料袋为衣 秀低碳生活

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张玉娟) 5月20日晚,一场以“绿色环保”为主题的创意时装秀在中原区建设路街道协作路社区中原工学院桐柏路校区举行。

五颜六色的塑料袋,可能很多人用过后当成垃圾一扔了之,然而中原工学院的大学生却把它们作为时尚服装的材料,制作成婚纱、长裙、雨衣等各种服装作品。

以“不能呼吸的鱼”为主题,举办了一场创意时装秀。整个活动所使用服饰均由垃圾袋、废旧塑料纸等材料制成,演出服饰突出低碳生活,极富创意,舞台效果流光溢彩,传递了绿色环保的理念。

我省近百家医院 今后可支付宝挂号

本报讯(记者 成燕) 昨日记者从支付宝方面获悉,“河南省预约挂号平台”已正式接入支付宝服务窗,通过该平台可提供全省近百家医院的预约挂号服务,市民只需在手机上就可以完成挂号。

据了解,该挂号平台目前主要为市民提供网上预约挂号服务,下一步将增加健康咨询、就诊导医、疾病症状查询等医疗一体化服务。预约挂号功能流程简单,只要选择“我要挂号”,并确认就医的城市、医院、科室、医生等信息后,很快就可以实现预约。

大家通过该平台完成的挂号信息都将储存在平台上,可供市民随时查看,了解就医情况,享受贴心、便民的就诊服务。

“国门利剑”行动 重击农产品走私

本报讯(记者 侯爱敏) 记者从昨日召开的2016年河南省打击走私综合治理工作领导小组会议上获悉,今年我省将组织“国门利剑2016”行动,重点打击农产品、高新电子产品等走私活动。

据悉,我省作为全国人口大省、交通枢纽,地理位置优越,成为重点走私商品的消费地、中转地。针对我省当前复杂的走私形势,今年将组织开展打击走私“国门利剑2016”联合专项行动。

“刑九”颁行后 市中级法院发出 全省首个禁止令

本报讯(记者 赵文静) 范某在缓刑期内再犯非法制造注册商标标识罪,由于与前罪的犯罪性质相同、情节严重,数罪并罚。昨日,市中级人民法院公开开庭审理此案,对范某依法适用禁止令,自判决刑罚执行完毕后五年内禁止其从事有关职业。

2011年8月,范某因销售“好想你”“健康情”“枣博士”商标标识的包装袋和包装盒被法院判处有期徒刑三年,缓刑四年。缓刑期间,范某利用伪造的好想你枣业公司假手续,擅自委托郑州骏隆包装有限公司为其印刷标注“好想你”注册商标的包装袋。

经审理查明,法院决定对范某撤销缓刑,实行数罪并罚,执行有期徒刑五年零六个月。自刑罚执行完毕或者假释之日起五年内,禁止其从事与印刷业及制造、销售商标标识有关的职业。

今天,30万元“淘嘟嘟”红包等你来抢

本报讯(郑州报业全媒体记者 廖谦) 将于5月30日上线的“淘嘟嘟”是咱河南人自己的电商平台,由郑州报业集团旗下《郑州晚报》和河南省跨境电商电子商务有限公司共同出资的河南淘嘟嘟电子商务有限公司打造。

百万元优惠券全场通用

除了60万元微信红包,还将有“淘嘟嘟”官网系列福利红包活动。据了解,5月26日至5月29日,“淘嘟嘟”官网 www.taodudu.com 将派送百万元的现金购物券。26日“用户福利日”,注册“淘嘟嘟”用户并成功登录后即可领取价值188元的现金券大礼包;27日~29日“淘嘟嘟”商城每天整点限量抢代金券,最高1元代金券能抵150元,用户登录后均可在“淘嘟嘟”上线预热页面领取。商城代金券全场通用。

为消费者贴心购物平台

即将上线的“淘嘟嘟”官方商城支持各地优质商家入驻开店销售产品,目前“淘嘟嘟”平台上的商品品类已经相当丰富,在售国内外品牌达到上万个;通过支付宝、微信支付、银联支付等实现快速可靠的网银支付和手机支付,方便消费者的购物消费需求。

微信红包等你来抢

今日是“淘嘟嘟”60万元微信红包活动最后一天,微信“淘嘟嘟商城”将为读者和粉丝派发总价值30万元的“收官”大红包。微信搜索“淘嘟嘟商城”(微信号:taodd6)添加关注,点击弹出的图文消息或回复关键字“红包”进入微信红包活动页面即可砸金蛋抢红包;或在《郑州晚报》官微推送的抢红包内容之后点击“阅读原文”进入微信红包活动页面参与活动。

预售尝鲜烟台大樱桃50元5斤

在上线前,“淘嘟嘟”为市民带来山东烟台原生态大樱桃,即日起开始预售,读者和粉丝可享受50元5斤包邮(包邮仅限河南、山东两省)的特惠答谢价。

上线大促好货抢先看

“淘嘟嘟”大型促销活动将从5月30日开始,一直持续到6月5日,母婴专区、美食专区、家居专区、丽人专区四大分会场全部参与,均有特价产品或买赠、满减活动推出。产品涵盖喜宝、爱他美、诺优能婴幼儿奶粉;兰蔻、古奇、迪奥、雪花秀美妆护肤产品、泰国进口果汁、柯克兰巧克力燕麦棒等国际品牌热销单品。

渤海银行郑州分行正式营业

本报讯(郑州报业全媒体记者 徐刚) 经过近半年的筹备和一段时间的试运行后,今日,渤海银行郑州分行将正式营业。

渤海银行是1996年以来获国务院批准新设立的第一家全国性股份制商业银行,也是第一家在发起设立阶段就引入境外战略投资者的中资商业银行,于2006年2月成立。截至2016年4月,渤海银行已在天津、上海、深圳等37个重点城市及香港特别行政区建立了21家一级分行和境外代表处,机构网点覆盖了环渤海、长三角、珠三角及中西部地区的重点区域。

渤海银行设立郑州分行,不仅标志着河南省持续向经济强省迈进、金融集聚能力持续增强、生态环境持续优化,而且标志着渤海银行在支持国家重大战略、优化金融机构布局、加大优势区域投放等方面迈上了新的征程。

据悉,在扩大信贷投放的同时,郑州分行近期将向河南引进“添金宝”“拎包贷”“小额快捷通”等10多种专门定制的个人金融产品,并向社会推出独具渤海银行特色的最佳体验服务,满足中原人民多样化、个性化的金融消费需求。

河南纳入全国“全民参保”试点

今后农民工参保可享受城镇职工同等待遇

本报讯(记者 王红) 5月23日,国家人社部发布消息,将包括天津、河南在内的27个省(自治区、直辖市)及新疆生产建设兵团纳入全民参保登记计划扩大试点地区。记者昨日从河南省人力资源和社会保障厅获悉,按照计划,2017年年底,河南将基本完成全民参保登记。

纳入“全民参保”范畴,河南在农民工参保方面,也有了新举措。记者从省人社厅了解到,根据河南省农民工工作小组公布的今年的工作重点,今后,农民工参加社保享受城镇职工同等待遇。

经营和灵活就业农民工参加职工养老保险问题,完善城乡养老保险制度衔接办法,并做好灵活就业人员社会保险关系转移接续工作。

按照国家统一部署,2014年,河南洛阳就被纳入国家首批50个“全民参保”试点范围。在试点运行良好的基础上,今年人社部将试点范围扩大到全国50%以上的地区,其中,河南全省范围被统一纳入国家扩大试点地区。按照部署,在2016年年底,所有试点地区要完成已参保人群

的数据比对和清理工作;明确需要开展入户调查的重点人群,拟定入户方案,力争基本完成辖区内全部目标人群的登记工作。2017年,河南将基本完成全民参保登记。

在“全面参保”的进程表中,河南一直在前列。统计显示,截至去年底,全省城乡基本养老保险参保人数达到6363.2万人,城镇基本医疗保险参保人数达到2344.9万人。